

“规划乱更改，保安不负责”

百户别墅业主拒交物业费

因部分业主拒交物业费，绿洲家园的物管与业主出现了不可调和的矛盾，最后导致了物管的出走，《生活常州》于近日对此事进行了报道。

巧合的是，7月21日，同样的事情在常州另外一家小区上演，与此前不同的是，发生的地点位于常州开发年代最早的一个某高档别墅小区，而据物业方面透露，拒交的业主共有100户左右，拒交的物业费高达185万元，而业主们则表示，不管从小区的规划还是物业管理，都与“高档小区”的“身份”不符。

百余业主拒交物业费

新北区某花园小区是一个高档别墅小区，建于1995年，是常州建造年代最早的高档小区之一。小区内共有400多户住户，其中一期122户，都是高档的别墅，欠费的业主，都是一期的住户。

“调解通知书是7月18日收到的，而早在今年1月3日，物业就开始通过司法渠道解决欠交物业费问题了。”家住该花园小区的张先生向记者表示，张先生1999年购买了小区内的一套联排别墅，160平方米，时价40万左右。

新北区法院人民调解委员会的一份统计报告显示，截至目前，共有100户左右的业主存在欠交物业费情况：2008年12月份，新北区人民法院受理此案（涉及该花园小区）37件，调解成功7件；法院起诉立案5件，等待判决后调解11件；住址、电话无法联系9件，不愿意调解5件。2009年1月，人民调解委员会又受理了60多件该类案件。张先生就在这第二批当中，从2000年7月至2007年底，张先生共欠物管费15000多元。

按照现在的房价，该小区的楼盘均价在1.3万—1.4万，也就是

说，一套别墅的价值在200万左右。拥有数百万的别墅，却不愿交一年两三千元的物业费，这到底是为什么？是业主的问题，还是物业的问题？

“规划乱更改，保安不负责”

“这里根本不像高档小区。”张先生表示。“一开始入住时，我们都交了物业费，但随着小区内一些问题的出现，越来越多的业主开始不交费，这些问题不仅涉及物业的管理，也涉及开发商的违规操作。”

据了解，小区的开发商之一是嘉兴房产开发有限公司，在改制之前隶属于新区发展集团，“在建造一期时，开发商就没有按照规划实施，很多地方都擅自更改了规划。”据其称，更改的规划主要涉及小区广场、绿化带等配套设施，“比如规划一期有半个足球场大的广场，用来给业主们运动、健身之用，没想到后来广场缩掉2/3，多出来的地又建起了别墅。比如小区西大门处，按规划是两片绿化带，2001年却建成了两个会所性质的用房，一个为物业所用，还有一个是餐厅，即现在的‘韩中阁’。当时造



漫画 俞晓翔

店面房的时候，白天造好，晚上业主们就给推掉，闹得很凶，派出所都出警了。”

小区的另外一位业主表示，除了规划的问题，物业的管理不到位也是业主拒交物业费的理由之一，“平时小区的保安就像个摆设，什么人都可以进，保安也不管，就跷着二郎腿看着。”小区一位蔡女士则表示，小区的通道一到晚间就变成了停车场，小区门前饭店的门口到处都是车，有的人吃饭时还把车停到了小区里，这些都没有人管。“这里的物业费一平方米1.2元，比较高了，但他们的管理水平达不到这个标准。”

物业：自身管理有问题

据物业方面表示，小区业主真正大面积不交物业费现象是从2000年开始的，截至目前，共有100户左右的一期业主存在欠交现象，累计到2009年，欠费金额已

经达到了185万元左右。从2008年底开始，嘉丰物业就谋求司法渠道解决这一矛盾。嘉丰物业的一位律师承认，物业公司的服务水平以前确实存在一些问题，“但我们正在改进，近两年已经有所好转，但是业主们不交物业费有很大一部分原因是开发商的问题，我们解决不了。”

就业主们的质疑，有知情者表示，由于事隔已久，涉及楼盘开发阶段的一些工作人员已经离开，一些历史遗留问题根本讲不清楚，而且嘉兴公司早已改制，当时参与小区建设的工作人员走的走，退休的退休。但嘉兴方面认为，住户的质疑有些夸大，因为规划都要经过上级部门批准，不会存在违规乱造的情况。“比如他们所提出来的大门前的两个会所，当时是早有规划的，他们可以去查阅当时的工程档案。”

张敏 刘劲松

这伙歹徒太嚣张

吃了霸王餐不算，还砸了火锅店

几名男子吃了火锅不付钱，还把人家的火锅店给砸了。昨天，周某等6人因涉嫌敲诈勒索被警方刑事拘留。

陈老板开了一家火锅店。刚开不久，就有一伙人找上门，要求给店里送菜。店里没答应。后来，这伙人经常到店里吃霸王餐，前后累计达3000多元。对方还打电话给他，明确要求店里每月向他们交5000元保护费。店方没答应，到当地派出所报了警。可因为没有证据，最后不了了之。

今年4月下旬的一天，那几名外地男子又来到店里吃火锅，完后不付钱就想走人，被陈老板叫住，但这几人随即露出凶相，威胁说：“先欠着，以后一起给，不然砸你的店！”陈老板见对方人多，只好放他们走了。4月28日，这伙人又来店里消费，吃完又想走人，陈老板不干了，报了警。

看到警察，这伙人只得付钱。但第二天晚上，陈老板的火锅店就被这伙人给砸了。老板报了警。

新北警方立即成立专案组。调查中民警发现这伙人两天前曾在一游戏室敲诈勒索2000元，并威胁对方写下一张3000元的“欠条”。警方根据这张欠条上的名字郭某入手，很快将郭某抓获。郭某承认和“头儿”周某等人砸了火锅店的作案事实。但其他人已逃回外地老家。7月16日，警方赶赴安徽、山东等地将周某等5人抓获归案。

周某，江苏灌云人，无业，是这个团伙的“老大”。周交代，他们平常暂住在新北区王家村，经常对小店主进行敲诈，并骗吃骗喝，共作案多起。

目前，案件在进一步审理中。

巧珍 葛小林

生性残忍的赌场老板下此毒手： 命手下砍了赢钱赌客10多刀

地下赌场最大的赢家是

谁？是赌场老板！新北区一小区内隐藏了一家地下赌场，老板通过设置“群众演员”和透视眼镜等“千术”来榨取赌客的钱财。而一旦赌客赢钱，赌场人员将会采用刀砍等暴力手段将赌客打伤。昨天，常州公安局新北警方召开新闻发布会，向媒体通报了此案的侦破始末。

一封举报信牵出地下赌场

今年三月，常州市一位副市长接到一封举报信，信中称，常州新北区龙虎塘地区暗藏一地下赌场。赌场老板生性凶残，手段恶劣，专门有人在外面钓“羊”进赌场赌博，然后他们操控麻将点数，出“老千”，从中赚钱。

这封举报信引起了公安部的高度重视，辖区的新北警方迅速成立调查小组。办案民警与举报人接触后发现，举报人还躺在家中修养，他身上确如举报所称，多处被刀砍伤，其中左手手筋被砍断，医院虽然进行了手术，但伤势恢复情况并不是很理想。

据这位举报人介绍，这个地下赌场的老板姓王，今年只有25岁，是连云港人。

随后，孟河派出所立刻对王某开展了外围调查，并开始摸排其位于龙虎塘某小区内的赌场具体位置。很快，办案民警发现，狡猾的王某为了躲避警方的打击，经常更换住所和赌场所点，不像一些赌场会安置在宾馆、娱乐场所内，而是选择在居民小

区，隐蔽性非常强。

经过20多天的秘密侦查，办案民警终于在龙虎塘一个叫玲珑花园的小区内发现了他们的踪迹。而据线索反馈，当时正有几名赌徒在赌博。调查组民警赶往该赌场，将赌场内的18名人员控制住，并带回派出所一一审查。警方发现其中10名成员均为王某的赌场成员。

透视麻将点数，包赚不赔

在审查中，赌场老板王某也逐渐清晰起来。原来，今年1月份，王某从“保安”变成了老板，在龙虎塘一代开设地下赌场。为了保证赌场的安全，他专门购买了砍刀，还找人用自来水管制作了红缨枪，培养了一批“保安”。一旦有赌徒拖欠赌资，或者拖欠“水钱”，这些“保安”就会携带“家伙”去要账。

另外，他还专门安排人手负责在外面寻找“羊”。他们把这些赌客拉进赌场，然后就开始“宰羊”了。而他们“宰羊”的工具就是“群众演员”加上遥控麻将。据一名犯罪嫌疑人交代，每一次赌局，王某都会安排自己的人在赌场里假装赌钱，把人气拉足，并且一定会让找来的“羊”坐庄，这样“羊”会输得最多。后来王某听说赌场一定要玩点“老千”，这样赚钱才快，于是他们专门跑到了火车站地区寻找了一个会透视麻将的人，花了2000块钱买了透视眼镜。同时，招来“群众演员”参赌，这以后赌局百战百胜。

在这样的操作下，仅四五次赌局下来，王某就净赚了三四十万。但警方表示，这数字只是犯罪嫌疑人交代的，预计数额会更大。

7月18日，警方得到线索，终于将王某从外地抓获归案。这个涉案11人的赌档成员已全部落网。

赢钱赌客被砍了10多刀

王某交代，自己之所以要把孟河的小卖砍了十多刀，是因为小卖太多嘴了。“小卖跟我是光屁股一起长大的，说了很多我小时候的糗事，害得我这个做老大的没面子”。在3月份的一次饭局上，小卖又出言不逊，王某便对手下的兄弟说，“拿刀”。结果他手下的兄弟拿来砍刀后，王某眼睛一瞟，一个字：“砍！”几个男子上前就将小卖砍了十几刀。小卖当场都没反应过来，怎么昔日的发小，会对他下如此重手。

而生性残忍的王某见赌客赢了他的钱，对赌客也下了“黑手”。常州新北区魏村的一名赌客在王某的赌场里赌钱，之前魏某已经欠了王某七八万赌资，哪知赌客那天的手气实在太好了，接连赢了五六把，不光把之前欠下的钱给还掉了，还赢了几万块。这下王某可看不顺眼了，他叫手下朝着那名赌客砍去，一连砍了十多刀，最后王某和这名赌客“私了”，王某赔了五六万才算了结此事。

目前，警方还在对此案进一步调查。

新荆 葛小林

»有一说一

对城管印象怎么样？

调查显示：仅不足一成市民认为不错

近年来，城管问题逐渐成为社会上一个饱受争议的话题，媒体报道有关城管人员暴力执法事件的新闻屡见报端。那么，在现实社会中，在常州市民的眼中，对城管的印象到底如何呢？

为了调查常州市民对常州城管的看法，技师学院的大学生们特地设计了一份有关“理性看待城管作用”的问卷，在常州不同地区找寻100位市民填写。

从问卷调查结果显示的比例表中可以看出，常州市民对于城管的印象并非一边倒的讨厌，参与调查的市民里，71位市民对城管印象一般，21位觉得印象差，7位觉得好，1位认为非常好。一位摩托车专卖店的老板表示：“他们也有他们的苦衷，有些素质差点的城管毁掉了整体。从最终目的来看，都是为了城市好啊！”

在总结问卷调查结果的基础上，同学们进一步深入分析，认为目前常州的城管仍存在一定的问题，需要进一步加强自身建设，同时，这也需要常州市民的普遍理解和包容。

张敏 刘劲松

»小心老骗局

“送花篮”诈骗又来了 一女子被骗了两万元

常州女子李小姐在网上认识一男子，谈起了恋爱，听说男子的玉器店开张，当然要送花篮祝贺，结果，她就陷入了两年前频频发生的“送花篮”骗局里，糊里糊涂就被人骗掉两万块。

今年6月底的一天，李小姐在网上聊天结识了一个男子。对方自称刘某，两人谈得不错，后来就视频了，并相互留下手机号码，还经常发短信互相问候。才两周时间，两人就如胶似漆，谈起了恋爱。

7月21日早上，两人又在网上聊。刘某说，他在深圳的一家玉器店第二天开业。李小姐很吃惊，问他怎么不早说，自己想来祝贺的。刘某说，现在祝贺还得及的，这么远就不必亲自来了，叫人送个花篮就行了。

李小姐问怎么送。刘某说，这很简单，现在深圳有好多花店，你打个电话就搞定了，并给了李小姐一家花店的电话。自己的男朋友开店，当然得送的。李打电话给花店，一个女子接的，说可以代送的，让李小姐汇钱就行，并给了李一个账号。

对方报了花篮的价，好贵的，一个花篮5000多元，李讨价还价汇了5000块。过了一会儿，刘某又来电话说，他很忙，让她代送两个花篮过来，李小姐就照做了，又两次汇款1.5万元。晚上，李打电话给“男友”刘某，发现刘的电话已关机了，李小姐才知道上了当。

毛丽丽 葛小林

»菜价

安徽莲藕上市了

《生活常州》从农贸市场获悉，目前，来自安徽的鲜藕上市了，批发平均价3元/斤。目前正处于酷暑季节，而莲藕属凉性蔬果，炎炎夏日，炒莲藕、莲藕汤、冰糖莲藕等都是深受市民喜爱的日常消暑食品。

(7月13日菜价，仅供参考，单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
青菜	4	4.5
苋菜	4	3.5
生菜	3	3
茄子	2.5	2.5
大白菜	2	1.3
黄瓜	2.5	3
四季豆	3	2.5
鸡蛋	4.5	4.5
白条猪肉	9.5	9.5
鲫鱼	6.5	6.5
基围虾	28	28